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A 2019-20-as nevelési év értékelése 
 
Az értékelést az intézmény munkaterve, az óvodavezető-helyettesek beszámolójának és a 
munkaközösségek beszámolójának figyelembe vételével készítettem el. 
 

1. Óvodáztatási mutatók 
 
Óvodai telephely Férőhelyek 

száma 
Gyermek 
létszám 
okt.1 
 

Integráltan 
nevelt SNI 
év  

BTMN 
 

HH HHH 

Borbálai 75 73 1 1 - 10 

Brunszvik 250 245 8 1 - 1 

Meseliget 50 53 - - - - 

Malomsori 95 100 - 1 - 1 

Táncsics 140 147 3 1 - 1 

Összesen: 610 618 12 4 0 13 

(*okt.1-i statisztikai adatok) 
 
Óvodánk öt telephelyen 25 gyermekcsoporttal működött, a felvett gyermekek létszáma a 
Meseliget a Táncsics és a Malomsori óvodában kis mértékben átlépte a felvehető gyermekek 
számát. Minden jelentkező gyermek számára tudtunk óvodai férőhelyet biztosítani. Az 
óvodai férőhelyekre a 3. életévüket betöltött gyermekeket vettük fel. Ebben az évben is 
éltek a szülők – öt gyermek esetében - azzal a lehetőséggel, hogy felmentessék gyermeküket 
a kötelező óvodáztatás alól, felmentésüket a jegyző engedélyezte. 
 
Az engedélyezett dolgozói létszámunk 89 fő volt. A fél pszichológusi álláshelyet nem sikerült 
pályázat útján betölteni. Problémát jelentett továbbá, hogy nem tudtuk az összes 
óvodapedagógusi álláshelyet betölteni, ráadásul év közben ketten mentek át más 
intézménybe. 
 
A Borbálai óvoda felújítása miatt szeptembertől meg kellett oldanunk az oda járó gyermekek 
ideiglenes elhelyezését. A szülőkkel és a fenntartóval egyeztetve úgy döntöttünk, hogy a 
Méhecske csoportot a Brunszvik, a Szivárvány csoportot a Meseliget és a Tulipán csoportot a 
Táncsics óvodában helyezzük el. Az ideiglenes helyeken jó színvonalon biztosítható volt a 
gyermekek ellátása. A második félévtől már újra a megújult óvodában folytatódott a 
nevelésük. 
 
A koronavírus fertőzés elterjedésének megakadályozása miatt az Oktatási Hivatal és az 
Önkormányzat előírásait betartva március 16-ától rendkívüli szünet volt óvodáinkban, 
ügyeletet a Brunszvik óvodában biztosítottunk. Május 25-től újra kinyitottak óvodáink. 
 
A kiscsoportos gyermekek logopédiai szűrését és a nagyok fejlettségi szűrését már az év 
elején sikerült megszervezni, a Pedagógiai Szakszolgálattal való együttműködés keretében, 
így a fejlesztések már októbertől elindulhattak. Szorosan együttműködtünk a védőnőkkel a 



tisztasági szűrések, az ismeretnyújtó foglalkozások és az esetleges egészségügyi problémák 
megoldása érdekében.  
 
Az óvodai szociális segítőkkel sikerült szoros és hatékony kapcsolatot kialakítani: a 
gyermekek hiányzásánál, információk továbbításánál, egyedi esetekben, karitatív 
tevékenységekben segítették munkánkat és szülők is fordultak problémájukkal hozzájuk. 
 
Dolgozóink hiányzása nagyon magas volt idei évben is, - a nevelőtestület nagy része 45 év 
feletti - ezek a hiányzások leginkább műtétek, hosszú kezelések miatt történtek. Év végén 
nyugdíjba vonult egy óvodapedagógusunk és ketten kérték áthelyezésüket egészségi 
probléma, illetve óvodaváltás miatt.  
 
Alkalmazottaink közül 4 fő szenvedett balesetet, (megcsúszás; ráesett a bábparaván; 
odacsukta az ajtó; bántalmazta a gyermek) az eseteket a baleseti naplóban rögzítettünk. A 
balesetek szerencsés kimenetelűek voltak, a dolgozók így csak kis ideig hiányoztak. 
Intézményünkben a 2019/20-es évben 9 sérüléssel járó gyermekbaleset történt. A 
balesetetek elesés, leesés, összeütközés, beütés, megütés miatt következtek be.  
 
1.1. Nyári élet 
Az óvoda nyári üzemelése a vírushelyzet miatt módosult. Minden óvodánk nyitva volt július 
3-ig, utána a Brunszvik óvoda 4 hétig, majd augusztus 3-tól hétig a Táncsics óvoda volt 
nyitva. Augusztus 24.-étől minden óvoda újra nyitott. A gyermekek száma Táncsics 
Óvodában 100- 110 fő a Brunszvik óvodában napi 130-150 fő körül mozgott. A nyárra az 
óvodapedagógusok előre elkészített tervvel, a több érdekes témakör feldolgozásával 
készültek és foglalkoztatták a kicsinyeket (virág, király, gyümölcs, kavics, szivárvány, indián, 
fagyis). A nyár folyamán fokozottan figyeltünk a gyermekek napvédelmére – gyakran kentük 
be őket napkrémmel, biztosítottuk hűsítésüket – napernyőkkel, légkondicionálóval, 
redőnyökkel. A fürdetést a vírushelyzet miatt elhagytuk. 
 
A nyár folyamán a folyamatos működés és a dolgozók szabadságolása mellett elvégeztettük 
a szükséges karbantartásokat mind az öt telephelyen. A karbantartó folyamatosan javította 
az óvodapedagógusok kérésének megfelelően a bútorokat, végzett kisebb felújításokat, 
festéseket. Az udvari játszóeszközök felülvizsgálata után javították a javítható eszközöket és 
kivették a balesetveszélyeseket. A Brunszvik Óvodában a tetőt kellett újra megjavíttatni a 
beázás miatt (nehézséget okozott, hogy a napelemeket is el kellett rakatni a problémás 
területről). A Malomsori óvodában udvari tárolókat telepítettek azért, hogy az ételhulladék, 
a karbantartók eszközei, valamint az udvari játékok elkülönült, biztonságos helyen legyenek. 
A Táncsics óvodában ismét beázott a tornaterem és az iroda, a hiba okát jelenleg még 
keresik. A Meseliget óvodában a vihar nagy ágakat tört le a fáról, láthatóvá vált, hogy a fa 
már nem egészséges, ezért annak kivágását kértük. A Borbálai óvodában a nyáron 
megtörtént a beruházás műszaki átadása.  
 
 



2. Nevelés és fejlesztés 
 
2.1. Intézményi dokumentumok 
Az intézményi működést szabályzó dokumentumok közül frissítettük az SZMSZ-t és a 
Házirendet valamint a Honvédelmi intézkedési tervet. 
A KIR-ben az intézményi statisztikai adatokat határidőre rögzítettük, a pedagógusok 
nyilvántartott adatait feltöltöttük, frissítettük - különösen a minősítésre jelentkezőkét – 
többszörösen ellenőriztük. 
 
2.2. Kiemelt programok 
A 2019/20-as nevelési év kiemelt feladata az Anyanyelvi nevelés volt.  
A tervezett feladatokat nem sikerült maradéktalanul végrehajtanunk ezért úgy tervezzük, 
hogy a következő nevelési évben is az anyanyelvi nevelés lesz a kiemelt feladatunk. 
 

 több alkalmat teremtettünk a beszélgetésre, játékszituációkat alakítottunk ki, 
melyekben az anyanyelvi képességek fejlesztése kapott hangsúlyt. 

 törekedtünk arra, hogy modell értékű legyen az óvodapedagógus és az óvoda egyéb 
dolgozóinak kommunikációja. 

 Az óvodapedagógusok ösztönözték a gyermeki kommunikációt, a gyermekek 
beszédaktivitását, önállóságát erősítették. 

 Az irodalommal, a versekkel, mesékkel való találkozás természetes és örömteli 
módja az anyanyelvi nevelésnek. Inspiráló környezetet biztosítunk. A felhasznált 
irodalmi anyagok igényes összeállítására törekedtünk. Színházi előadásokon 
vettünk részt. 

 
Kiscsoportban: légzéstechnikai gyakorlatokat, fúvási gyakorlatokat, ajak-és 
nyelvgyakorlatokat (téri tájékozódás, irányok) hangutánzást gyakoroltunk. A 
problémás hangzókat megismételtettük, a kritikus hang szerepeljen  a szóban elöl, 
hátul, középen.  
Középső csoportban: hangfelismerés, akusztikus differenciálás (zörejek, hangok), 
szókincsbővítés, rövid és hosszú hangzók elkülönítése, ritmusfejlesztés, hallási 
figyelem, emlékezet fejlesztése, dominancia kialakulásának elősegítése volt a 
feladatunk. Képek, modellek, élőlények, tárgyak megnevezése, felsorolása közben a 
mindennapokban a passzív szókincs felszínre került.  
Nagycsoportban: ellentétpárokat és szinonimákat gyűjtöttünk; mondatokat alkottunk 
és a mondatfűzést gyakoroltuk történetmesélés közben; egy kitalált mese, történet 
bevezető mondat utáni folytatását játszottuk; a hangsorok analízise (szótagra, 
hangokra bontás), számlálás, ritmus (szótagszámmal megegyező számú, pl. kopogás) 
barkochba a napi tevékenységek során gyakran előkerült. 
 

A Borbálai óvodában: Az első félévben az óvoda csoportjai a felújítás miatt három különböző 
óvodában kerültek elhelyezésre. A csoportok a befogadó óvoda programjaiban vettek részt: 
pl. a Meseliget ovi mese maratonján. Az állatok világnapja alkalmából nyelvtörők, mondókák, 
versek csoportonkénti bemutatója valósult meg, Márton napon énekes, mondókás 
felvonulás volt az óvoda körül. A második félévben az egyéni fejlesztésre helyezték az 
óvodapedagógusok a hangsúlyt. 
 



A Brunszvik óvodában:  
A mindennapokban anyanyelvi játékokat játszottak a csoportokban (képzéstechnikai 
gyakorlatok, fúvási, ajak-és nyelvgyakorlatok, légzéstechnikák hangutánzó játékok). 
Folyamatos kommunikáció segítségével alapozták meg a „jó” kapcsolatot gyermek és felnőtt 
között. Fejlesztették a gyermekek kifejezőkészségét a reggeli beszélgető körben. Bővítették a 
játékok számát nyelvi fejlesztő játékok vásárlásával. Hangsúlyozottan volt jelen a 
csoportokban a mesélés – verselés – mondókázás- mesedramatizálás, bábozás. Havonta 
verset tanított a csoportokban versmondó lány. Szülői értekezleten az anyanyelvi nevelés 
fontosságáról, a mesehallgatás fejlesztő hatásairól beszéltek. Ötleteket adtak otthon is 
könnyen játszható anyanyelvi játékokhoz (online ovi alatt is küldtünk ilyen cikket a 
szülőknek).  Jártak ovi színházban, könyvtárban, a Budapesti Bábszínházban és a 
Hadtörténeti Múzeumban. 
 
Meseliget óvodában:  
Beszélgető körben mesélték el a gyermekek a hétvégi élményeiket. A heti mesék szereplőit 
nagyméretű háztartási csomagolópapírra rajzolták fel, szekrényre ragasztották ezzel 
segítették a gyerekek mese-visszaadását. Mesemaratont szerveztek a Magyar Népmese 
napján. Dramatizáláshoz, bábozáshoz szükséges eszközeiket gyarapították. Gyakran előkerült 
a diavetítő, melyhez mesével kapcsolódtak. Csoporton belüli játékos versmondó versenyt 
szerveztek. A gyermekek önálló szövegalkotását motiválták, az egymásnak mesélést 
rendszeressé tették. Az anyanyelvi játékok, ajak és szájtorna gyakorlatok számát növelték.  
 
Malomsori óvodában:  
A Magyar népmese napja alkalmából mesemondás volt minden csoportban. Ürmös Terike 
néni mesélt a gyerekeknek – régi mesék előadása. Közös verstanulást szerveztek az állatok 
világnapjára. Mesetarisznya volt  a Pillangó csoportban: heti 2-3 könyv (gyermekek otthoni 
kedvenc meséi) bemutatása, mesélése. Cipődoboz bábszínház – saját bábszínház készítése 
gyerekekkel, több meséhez. Diafilmek vetítése a csoportokban. „Hintaszékes mese” óvónők 
meséi a gyerekeknek. Havonta Mesesorozatot indítottak „Öröm mese” címen az online 
óvoda idején. Ovi-színházba, könyvtárba mentek. Ösztönözték a szülőket a mesekönyvek 
vásárlására, könyvtárból való kölcsönzésre. A csoportokba több alkalommal vettek új 
mesekönyveket Elkezdték összeszerkeszteni a Kedvenc meséink c. „mesekönyvüket”, melyet 
már kiegészítettek a digitális oktatás alatti mesékkel is. 
 
A Táncsics óvodában:  
Minden programban jelen volt az anyanyelvi nevelés-fejlesztés. Egészségnevelési hét 
zárasaként szervezett program: egy új kezdeményezés a papírszínház bemutatása a 
gyerekeknek. „Közlekedj okosan„hét során biztonságos közlekedéssel kommunikációs 
készségek fejlesztése, ismeretszerzés (beszélgetés a közlekedés szabályairól) volt. Saját 
készítésű játékok készítésével segítették az egyes projektek megvalósulását, melyek közt 
anyanyelvi fejlesztő játékok is készültek. Februárig minden hónapban más és más csoportból 
mesélt egy kolléganő vagy bábozott. Részt vettek az ovi színház előadásain és a könyvtárban 
is járt több csoport. 
 
 
2.3. Az EFOP-3.1.3-16-2016-00001 „Társadalmi felzárkózási és integrációs köznevelési 
intézkedések támogatása” című kiemelt projekt 



 
A 2019/2020-as nevelési év feladataként elkészült a Borbála-telepi és a Táncsics Mihály 
Óvoda környezetével önazonos óvoda tényfeltárása. Ennek tapasztalatait elemezve 
megállapíthatók az óvodai nevelőmunkára és az óvoda működésére gyakorolt hatásai.  
A környezetével önazonos óvoda tényfeltárásának előkészületei még 2018. márciusában a 
település bemutatásának előkészítésével kezdődtek. Ezt követte az óvoda bemutatása, majd 
a szociokulturális háttér és a kapcsolatok feltárása, elemzése. Ezután következett a 
tényfeltárás, ami nagyon alapos kutatómunka volt mind a két óvodában, elemezve a projekt 
szakmai vezetésétől kapott segédtábla szempontjait. Megtörtént a Pedagógiai Program 
helyzetelemzése, ezen tények,tapasztalatok és megállapítások tükrében kezdődhetett el a 
hatásvizsgálat, 2020 februárjában. A tényfeltárás során külön kellett választani a 
nevelőmunkára, illetve az óvoda működésére gyakorolt hatásokat. Az óvodapedagógusok 
először mindenben a saját munkájukra tett hatást érzékelték. A tényfeltárás során 
szükségszerű volt az intézményi folyamatok mélyebb szintű megismerése, ami 
hozzásegítette őket az intézményi szintű gondolkodás fejlődéséhez. Ez abban mutatkozott 
meg elsősorban, hogy nagyfokú tudatossággal, a tervezéseknél, döntéseknél az egész 
óvodára gyakorolt hatásokat vették figyelembe, a teljes intézmény szintjén kezdtek el 
gondolkodni. Ahol szükséges volt egyeztettek a telephelyvezetőkkel, és bevonták a 
kollégákat is. A cselekvési tervek céljainak meghatározásához szükség volt a többi 
óvodapedagógussal történő együtt gondolkodásra, mert ezek meghatározása, majd az abban 
leírtak megvalósítása, a feladatok végrehajtása, az óvoda egészét érintették, tehát 
intézményi szintű gondolkodást igényeltek. 
A problémás területeket közösen értelmezték a kistérségi csoportos találkozókon. A 
konstruktív szakmai megbeszélés alatt az óvodapedagógusok megfogalmazták maguknak, 
hogy az önazonosság minden intézményben mást takar, ugyanazok a tényfeltárási adatok a 
helyi adottságoktól, feltételektől /személyi, tárgyi/ függően más-más hatást váltanak ki, így a 
megoldások is a helyi adottságoktól lehetőségektől függenek. Elemzéseikben hangsúlyosan 
megjelenítették ezeket. Ezen megállapítások alapján könnyebb lesz felkészülni az intézmény 
életében bekövetkezhető esetleges változásokra pl: létszám csökkenés-növekedés, változás 
a gyermekek életkörülményeiben. 
Nevelőmunkájukra kedvezően hatottak a mindig más óvodában megtartott csoportos 
találkozók, ahol az adott óvoda nevelőmunkájának megismerése, az egymástól látott és 
hallott eredményes nevelési eljárások megismerése, az adott óvoda „Jó gyakorlata” –nak 
megismerése, segítette napi munkájukat. 
A havonkénti rendszeres esetmegbeszélésekre nagy volt az igény, hiszen a kollégák 
munkájuk során sok olyan problémával találkoztak, amit egyedül nehezen tudtak megoldani, 
és a megoldáshoz egymástól segítséget kaptak. Az esetmegbeszélések szemléletformáló 
hatása jelentős mértékben erősítette a csoporttagok közötti szakmai kapcsolatok hosszú 
távú működését. 
Az Oktatási Hivatal 2018. január 1. napjával kezdődően részmunkaidős foglalkoztatásra 
vonatkozó munkaszerződést kötött 4 óvodapedagógussal, mely alapján ezen időponttól 
kezdődően munkajogviszony keretében alkalmazzák őket mostanáig: 2020. június 30. 
napjáig bezárólag. A projekt szakmai vezetője: Csepregi Eszter. 
Az esélyteremtő óvodai projekt megvalósítása során fokozottan figyeltek a hátrányos és 
halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek egyéni szükségleteire, a gyermekek családi 
hátterét figyelembe véve komplex, differenciált és személyre szabott fejlesztésükre 
összpontosítva, elősegítve ezzel a gyermekek teljes személyiségének fejlődését, az 



alapkészségeik fejlődését. A gyermekek fejlődését folyamatosan nyomon követve, az 
eredmények elemzése tükrében tervezve meg a módszereket, fejlesztéseket. 
A projekt három évre szóló intézményfejlesztési tervvel zárult, melyet mindkét telephelyre 
külön-külön készítettek el a bevont óvodapedagógusok a 2020-2023-ig terjedő időszakra 
vonatkozóan. 
 
2.4. Speciális fejlesztő programok beépülése az óvoda nevelési programjába: 
A Táncsics óvoda részt vesz a Biztonságos óvoda programban: idén az Autómentes nap 
alkalmából „Közlekedj okosan” hét a biztonságos közlekedés szabályait alkalmazták az 
udvaron KRESZ pálya kialakításával. Kerékpározni mentek a nagycsoportosokkal. Utcai 
közlekedést gyakorolták, KRESZ táblákkal ismerkedtek.  
 
A Borbálai óvoda Szivárvány csoportosai (a Meseliget óvodában) valamint a Malomsori 
óvodások a Madárdalos program keretében madárkórházból érkezett madarat ismerhettek 
meg a gyerekek. Tavasszal a Madarak és fák napja hetében koncentráltabban, de a tavaszi 
költés idején hetente javasolták a szülőknek, hogy nézzék gyermekeikkel a madarak 
fészekrakását, költését, a fiókák felnevelését mutató webkamerákat. 
 
Malomsori, Táncsics, és Borbálai, Meseliget óvodában a Madárovi program keretében 
megfigyelték a madarak életét. A Malomsori óvodában télen folyamatosan madáretetőket 
készítettek a gyerekekkel, illetve bevonták a családokat is az etetők készítésébe. A Pro Vértes 
Alapítvány jóvoltából, folyamatosan biztosított volt az eleség. A Madarak és fák napja 
alkalmából interaktív előadást tartott egy madarász. Sérült tengelicét mentettek közösen a 
gyerekekkel, majd segítséget kértek szakembertől a madár felgyógyulásához. 
 

Minden óvodánk részt vett a Bozsik programban, melynek keretében 40 gyermek 
mozgásfejlesztése valósult meg az ovi-foci keretében. 4 alkalommal foci rangadó volt a 
csapatok között. Nagy segítség volt, hogy idén az Egyesület busszal szállította óvodásainkat a 
Gárdonyi Sportcentrumba. 
 
A Borbálai óvoda és a Táncsics óvoda is Zöld óvoda, így mindkét óvoda életében és 
tevékenységszervezésében nagy szerepet játszik a természet szeretetére és a környezet 
védelmére nevelés. Pozitív viselkedésmintát alapoznak meg a szelektív hulladékgyűjtéssel és 
a komposztálással. Megtartják a Zöld jeles napokat.  A Táncsics óvodában az Erdei óvodai 
kirándulás,„Kikelet nap”, Víz világnapja, Föld napi program sajnos a veszélyhelyzet miatt 
elmaradt. Az „Évszak nap” (a csoportok minden évszakban egy nap ugyan arra a helyszínre 
látogatnak el megnézve a változásokat), ősszel és télen megvalósult. A Borbálai óvoda 
Örökös „Zöld óvoda” címet nyert el ősszel, az ünnepélyes átadó decemberben a 
Vajdahunyad várban volt. Az óvoda felújítása, korszerűsítése a zöld óvoda kritériumrendszer 
megvalósítását is jelentette. Nagy sikerű voltminden óvodában a Sulizsák programba való 
bekapcsolódás. 
 
Az 5 éves kori fejlettségi vizsgálaton kiszűrt gyermekek egyéni fejlesztését a csoportos óvónők 
fejlesztési tervüknek megfelelően végezték. Tehetséggondozást is megvalósítottak a 
Malomsori óvodában, egyénre szabottan, mely főként a feladatdúsításában, a feladat 
mennyiségében, és technikájában differenciálódott. Ezek dokumentálása a az egyéni 
fejlesztési tervekben valósult meg. 



 
Uszodai vízhez szoktatáson több óvoda nagycsoportosa részt vett, de a második félévben 
műszaki problémák és a vírushelyzet miatt már nem volt lehetőség a folytatásra.  
 
A Táncsics óvoda a Vöröskereszt bázisóvodája ezért a helyi Vöröskereszttel együttműködve 
Véradó napot szervezett, játékgyűjtést, illetve ruhabörzét tartott a rászorulók részére. 
 
A Meseliget óvoda részt vett a Boldog Óvoda programban - havi tematika szerinti játékok, 

feladatok beépítése a mindennapi tevékenységekbe. 

 
Minden óvodánk részt vett az Ovi-színház előadásain, idén 3 bérletes előadás valósult meg. 
 
Online óvoda: 
A koronavírus terjedése miatt március 16-tól kezdődően rendkívüli szünet volt óvodánkban. 
Az ügyeletet az előírásoknak megfelelően (egy csoport – öt gyermek) minden héten 
biztosítottuk (1-14 csoportban). Az első héten az ügyelet mellett fertőtlenítés, nagytakarítás, 
szertárrendezés, a digitális munka kitalálása, elindítása zajlott. A második héttől az éves 
tervnek megfelelően a témahetek kerültek a közösségi oldalakra online tartalmakkal 
kiegészítve. Több csoportban voltak videós foglalkozások is: mesélés, éneklés, hajtogatás, 
bábozás, stb. A óvodapedagógusok megosztották a szülők által visszaküldött anyagokat, 
pozitívan értékelték a gyermekek munkáit. Hetente kapcsolatot tartottak minden családdal 
telefonon, messengeren. Azokat a gyerekeket, akik így nem voltak elérhetők – meglátogatták 
a dűlőkben és ceruzákat, kifestőket vittek nekik. Közben folyamatosan készítették a 
pedagógiai véleményeket a Pedagógiai szakszolgálat kontrollvizsgálataihoz valamint a 
Szociális szolgálat esetmegbeszéléseihez. 
Az Oktatási Hivatal valamint a helyi előírások figyelembe vételével összeállítottuk az 
óvodánkban alkalmazandó szabályokat és tájékoztattuk a teendőkről a szülőket és a 
kollégákat. 
Rendhagyó módon történt idén a beiratkozás. – lakhely szerinti felvétel volt. Ez a módszer 
helyettesítette ugyan a személyes találkozást, de nagyon hosszan elhúzódóan egyeztettünk 
szülőkkel, óvodákkal és kerestük a gyerekeket, próbáltuk beszerezni a hiányzó adatokat. 
 
Segítő munkára jelentkezett 27 munkatársunk. Ők segítettek maszkok varrásában, 
csomagolásában, idős embereknek vásároltak be – a többiek az ügyeletben és az online 
munkában dolgoztak. Elmondható, hogy Oroszlány Város Óvodáinak dolgozói maximálisan kivették a 
részüket a járvány idején a munkából, becsületesen és tisztességesen látta el valamennyi alkalmazott a 
munkáját. 
. 
Karitatív tevékenységek, adománygyűjtések: 

 Kupakgyűjtés az Aranyhaj Alapítványnak (Borbálai, Meseliget, Brunszvik, Malomsori) 

 Szülők felajánlásaiból ruha, lábbeli, játék adományozás a rászoruló gyermekeknek az 
év során folyamatosan. (Borbálai, Táncsics, Brunszvik) 

 Add nekem a mesédet címmel szerveztek mesekönyv gyűjtést óvodánknak 
(Malomsori) 

 Adventi Kézműves Vásárt tartottak a Malomsori oviban, melyen a kolléganők által 
készített tárgyakat eladták, annak a bevételéből sikerült létrehozni alapítványukat 



 Sulizsák programban használt ruhagyűjtés (Borbála, Malomsori, Brunszvik, Meseliget, 
Táncsics) 

 Csokoládét gyűjtöttek a Gyermekotthonban élők számára (Meseliget) 

 Állateledel gyűjtése – Tappancs állatmenhelynek (Meseliget, Borbálai óvoda) 

 Véradás szervezése (Táncsics, Brunszvik) 

 Adventi barkácsoló délután a Mértékadó Nők segítségével (Meseliget, Brunszvik) 
 
2.5. A szülők igényei szerint megszervezett egyéb szolgáltatások: 
 

 Játékos bibliaismeret- hitoktatás (Malomsori – heti egy foglalkozás, 22- 15 fő) 

 Ismerkedés az angol nyelvvel minden óvodában (Brunszvik, Táncsics, heti egyszer, 
több csoportban csoportonként 5-10 fő) 

 A szülők igényeinek megfelelően a nejlonzacskók helyett a Csillag csoportban öko-
uzsonnás zsákokba kerül a hazamenő gyerekek uzsonnája, és ebben hozzák a 
gyümölcsöt is gyümölcsnapra. 

 
2.6. Belső szakmai tapasztalatcserék 
 

 Bemutató foglalkozás óvodapedagógusoknak óvodánként november hónapban - Az 
önértékelésben részt vevő pedagógusok tartottak bemutató foglalkozást egymásnak, 
illetve a farsangi műsorokat minden csoport bemutatta egymásnak. 

 Bemutató foglalkozás tanítóknak óvodánként január hónapban – minden óvodai 
bemutatón részt vettek tanítók 

 tudásmegosztás: hospitálások az önértékelés kapcsán; Efop, home office: 
rendszeresen osztottuk meg a kollégákkal, szülőkkel a tapasztalatainkat. Az 
intézmény vezetőjének utasítása alapján végeztük a munkát. Heti beosztással, de 
folyamatosan kiegészítve egymás ajánlását. A kapcsolattartást is ilyen módon 
osztottuk be, ill. privát kapcsolattartás is volt.  

 Munkaközösségi összejövetelek 

 Így tedd rá képzés tapasztalatainak átadása, BECS ellenőrzés menetének 
tapasztalatainak átadása 

 Elsősegélyképzés Fekete Dominik mentő ápoló (Táncsics) 
 

 
Óvodapedagógusaink átadták tudásukat: 
 

 3 fő gyakorló óvodapedagógust fogadtunk gyakorlatra, 3 pedagógiai 
asszisztens és 3 dajka tanulmányait segítettük a gyakorlati tapasztalatszerzés 
biztosításával.  
 

Továbbképzések, konferenciák, programok: 
 

 POK tanévnyitó konferencia (3 fő) 

 Országos közoktatási szakértői konferencia Hajdúszoboszlón (2 fő) 

 Difer (4 fő) 

 EFOP szervezésben logopédiai előadás (2 alkalom Táncsics, Borbála) 

 Informatika: kezdő-haladó 11fő Brunszvik  



 Mentálhigiénia 30 órás továbbképzés (4fő) 

 Efop szakmai nap – Bakonyi Anna (2 fő) 

 Bajzáth Mária továbbképzés (2 fő) 

 Pedagógiai szakszolgálati hét (2 fő) 

 A tipikus fejlődés jellemzői az eltérő fejlődésmenet figyelemfelkeltő jelei a 
korai életkorban – továbbképzés (2fő) 

 Zöld óvoda átadó ünnepség és környezeti konferencia (1 fő) 
 
Szakmai hálózatépítés: 
 

 Oroszlány Város Óvodái – óvodák között, Győri Pedagógiai Központ, Járási - Megyei  
óvodák (kiemelten: Dad, Bokod, Kecskéd, Szákszend, Kömlőd, Tata, Komárom, 
Tatabánya) OH, OFI, Nyugat-Magyarországi Egyetem, Szegedi Tudományegyetem, 
Nemzeti Pedagógus kar – óvodapedagógus tagozat, Zöld óvodák hálózata, Egészséges 
óvodák hálózata, Boldog óvodák hálózata 

 
Szakmai kezdeményezések: 
 

 Együttműködünk a Szegedi Tudományegyetemmel a Difer mérés ikt eszközökön való 
fejlesztésének kipróbálása, tesztelése terén 

 Örökös Zöld óvoda címet nyerte el a Borbálai óvoda és a Zöld óvoda a Táncsics óvoda  

 Boldog óvoda címet kapott a Meseliget óvoda 

 Intézményünkből 1 fő szaktanácsadói feladatokat látott el, segítette helyben valamint 
a régió több óvodájában az óvodapedagógusok munkáját 

 2 fő szakértői feladatokat látott el, és részt vett a minősítő bizottság munkájában és a 
tanfelügyeleti – auditori eljárásokban 

 
Munkaközösségek: 
 (A munkaközösségek beszámolói a mellékletben.) 
 

3. Emberi erőforrás 
 
Ebben az évben problémát jelentett számunkra az álláshelyek betöltése, a Gyesen lévő és 
tartósan hiányzó pedagógusaink szakszerű helyettesítése – a határozott időre szóló 
óvodapedagógus álláshelyeket meghirdettük, de nem volt jelentkező. A pszichológusi fél 
álláshelyet sem sikerült betöltetnünk. A fenntartó pozitív döntésének köszönhetően egy 
fejlesztőpedagógus- gyógypedagógus és egy gyógypedagógiai asszisztens álláshely 
betöltésére nyílt lehetőségünk. A pandémiás helyzet miatt az álláshelyek betöltését csak 
augusztus végétől sikerül szakképzett kollégákkal betölteni. 
 
3.1. Szakvizsgát adó továbbképzések: 

 Fejlesztő – differenciáló pedagógus (1 fő) 
 
A nevelőtestület tagjai szívesen vesznek részt a továbbképzéseken. Az előírt hét évenkénti 
120 órás képzési kötelezettségnek a megadott időre megfelelnek. 
 



Nevelőtestületünk képzettsége és szakmai felkészültsége nagyon jó. Pedagógus II. fokozatba 
24 fő, a Mesterpedagógus fokozatba 3 fő került besorolásra. A 2019/20-as nevelési évben 
minősítési eljárásban 4 fő vett részt, a jövő évi minősítési eljárásra 2 fő jelentkezett. 
 
 
3.2. Csapatépítés: 
A több óvodából álló szervezet összefogása nem kis feladat. A vezetés törekszik arra, hogy 
olyan programokat szervezzen, amelyeken mindenki részt vehet, jól érzi magát- korától, 
munkakörétől, habitusától függetlenül. 

 Közös színházlátogatás, mozi látogatás 

 Közös tekézés, biciklizés 

 Közös óvodaszépítés 

 Találkozó nyugdíjasokkal 

 Nyugdíjas búcsúztató 

 Óvodánként féléves és évzáró összejövetelek. 
Szervezett programjainkon dolgozóink szívesen vettek részt, a programok erősítették az 
összetartozást. 

 

4. Eredményesség: 
 
4.1. Pályázatok: 
Gyermekeink a következő pályázatokon, versenyeken vettek részt és szerepeltek 
eredményesen: 

 Goods Mark rajzpályázatán 1 testvérpár Malomsori 2. helyezett; 1 különdíjas  

Brunszvik 

 „A víz kincs, a környezet érték” c. rajzpályázat 2 gyermek helyezett, 1 

tárgyjutalom Malomsori, 1 gyermek Brunszvik 

 Varázsöböl „Madarak és fák napja” rajzpályázat 1 gyermek (Borbála) 

 Allians Hungária biztosító rajzpályázatán 2 gyermek1-2 helyezett Malomsori; 34 

díjazott Meseliget 

 A víz az élet – Brunszvik különdíj 

 Meseliget Óvoda rajzpályázatán részt vett minden óvoda 

 Hamvas Gimnázium „Téli madaraink” rajzpályázat/ 2 fő díjazott/tárgyi jutalom 

(Meseliget) 

 Magyar Népmese napja rajzpályázat /2 fő díjazott/tárgyi jutalom (Meseliget) 

 „Kisművész 2020” rajzpályázat 1 fő (Borbála) 

 Népi játék napja pályázat (szilva csoport videós szereplés) oklevél jutalom 

(Táncsics) 

Alapítványaink pályáztak: 

 Társadalmi és Sport célú pályázatoknál a pandémiás helyzet miatt elhalasztásról 
döntöttek 

 
Óvodánk pályázott: 

https://www.edv.hu/tarsasagunkrol/hirek/a_viz_kincs_a_kornyezet_ertek


 DM nap gyermekei pályázat – (a nyárra elegendő napkrémet nyertünk –
Malomsori) 

 ICO – füzet minden nagycsoportosnak (Malomsori) 

 TESCO: Ön választ, mi segítünk: Meseliget 200 000Ft, Borbálai óvoda 100 000 Ft 

 Generali – közlekedési program és eszközök (Borbála) 

 Ovis labdaprogram – minden óvodának sportszercsomag óvodánként 434 431 
Ft értékben 

 Okos Óvoda – honlapkészítés, tárhely, tanfolyam 
 
4.2. Támogatások 
 

 „Add nekem a mesédet”- mesekönyv gyűjtés és adomány Aranyhaj Világa 
Alapítványtól (Malomsori) 

 SUEZ karácsonyi sütemény eladásából 200.000 FT (Malomsori óvoda) 

 Borg Warner adomány 100 000 FT (Táncsics óvoda) 

 Bozsik program- sportszerek 40 000 Ft (minden óvoda) 
 
Folyamatos volt a Borbálai óvodában, Táncsics óvodában, Meseliget óvodában, Malomsori 
óvodában és a Brunszvik óvodában a szelektív hulladékgyűjtés.  
 
4.3. Nevelőmunka elismerése 
 
Polgármesteri elismerő oklevélben részesültek: 

 Szőkéné Dudás Andrea óvodapedagógus (Malomsori óvoda) 

 Mertin Angéla (Borbálai óvoda) 

 Taupertné Barabás Terézia óvodapedagógus (Brunszvik óvoda) 

 Jelenkáné Gróf Mária dajka (Táncsics óvoda) 

 Benyiczki Ágota óvodavezető 
 
4.4. Nevelőmunka eredményei 
 
A gyermekek fejlődésének mérése: 
A gyermekek fejlődésének jellemzőit a Gyermektükörben rögzítjük. A mérés megfigyelésen 
alapul.  
Az első félévben megnehezítette munkánkat a Borbálai óvoda elhelyezése a másodikban a 
vírushelyzet ezért a gyermekek fejlődésének mérése és fejlesztése nem valósult meg 
maradéktalanul. Az eredményességet ezért a beiskolázási adatokra építve elemezzük. 
 
Beiskolázási adatok: 

Óvoda Tanköteles korú 
gyermekek száma 

Óvodában maradó gyermekek száma 

Fejlődési napló 
alapján 

Szakértői vélemény 
alapján 

Borbála 31 9 1 

Brunszvik 107 28 3 

Malomsori 29 8 - 

Meseliget 15 2 3 



Táncsics 49 14 3 

Összesen: 231 61 10 

 
 
Az ide évben többen mentek iskolába, mint a korábbi években. Ez elsősorban a törvényi 
változásoknak köszönhető: nem az óvodapedagógus és a Pedagógiai Szakszolgálat dönt a 
gyermek iskolaérettségéről hanem az  Oktatási Hivatal. Mivel a jövőben tovább szigorodnak 
az iskolaérettség feltételei – nagyobb gondot kell fordítanunk a hátránykompenzálásra, az 
egyéni fejlesztésre. 
 
Fejlesztések: 

 Egyéni fejlesztések száma a csoportokban: 19 fő  

 Integráltan nevelt SNI-s gyermekek száma: 12 fő 

 BTMN –es fejlesztés: 14fő 
 
A logopédiai fejlesztéseket a Pedagógiai Szakszolgálatban tartják azon nagycsoportos 
gyerekek számára, akit az év eleji felmérésen kiszűrtek.  
Az SNI-s gyermekek számára az EGYMI gyógypedagógusai tartottak fejlesztést a 
szakvéleményben megfogalmazottaknak megfelelően. Munkájukat nagyon hatékonynak 
ítéljük meg, nagyon jól együttműködtek a csoportos óvónőkkel a gyermekek fejlődése 
érdekében. 
A BTMN-es gyerekek fejlesztése a Pedagógiai szakszolgálatban történik. A gyengébb 
képességű gyermekek fejlődését segítik az egyéni foglalkozások. A magatartászavaros 
gyermekek viselkedésbeli változása a rendszeres terápia hatására sajnos csak kis mértékben 
érzékelhető.  
Azokat az ötéves kori fejlettségmérésen kiszűrt gyermekeket, akiknek kisebb lemaradásuk 
van - az óvodapedagógusok egyéni fejlesztési terv szerint heti rendszerességgel 
fejlesztették.  
 
4.5. Nevelőmunka ellenőrzése 
 
A nevelőmunka ellenőrzése két szinten valósul meg: egyrészt a telephelyen a vezető 
helyettes ellenőriz, másrészt az óvodavezető az éves ütemterve szerint látogatja az 
óvodapedagógusokat. A telephelyeken a vezető-helyettes ellenőrzési tevékenységét segíti a 
Gyógypedagógiai munkaközösség, akiknek tagjai ellenőrzik a Gyermektükör és az egyéni 
fejlesztési tervek elkészítését. A Gyermekvédelmi munkaközösség tagjai ellenőrizték a 
gyermekek hiányzását. 
A telephelyeken a vezető- helyettesek ellenőrizték az éves terveket, a csoportnapló és 
mulasztási napló vezetését valamint minden csoportban a foglalkozások vezetését. 
Tapasztalataik szerint a dokumentumok többsége naprakész, szakmailag jó színvonalú. 
Tartalmilag időnként fogalmaztak meg elvárásokat (tudatosság, egymásra épülés, 
differenciálás). A tanfelügyeleti eljárás elvárásának megfelelően ösztönözzük őket arra, hogy 
jelöljék a naplóban az SNI gyermek differenciálását. A mulasztási naplók vezetése pontos 
volt. A látogatások tapasztalata jó, az óvodapedagógusok felkészülten, jó hangulatú, ötletes 
foglalkozásokat szerveznek. A Gyermektükrök és fejlesztési tervek elkészítése is naprakész, 
szakszerű volt.  



Az óvodavezető ellenőrző tevékenysége során ellenőrizte a dokumentumokat majd 
látogatási ütemterv szerint megfigyelte az óvodapedagógusok nevelőmunkáját. A pedagógus 
önértékelése után szakmai szempontok szerint értékelte a pedagógus munkáját, majd a 
látottakról – a kiemelkedő területről és fejlesztési lehetőségekről – rövid feljegyzés született. 
A dokumentumok ellenőrzésének és a látogatásoknak a tapasztalata az, hogy az 
óvodapedagógusok szakmai munkája megfelel az intézményi elvárásoknak, tervezésükben és 
a napi gyakorlatban figyelembe veszik az Óvodai nevelés országos alapprogramjában és a 
helyi Pedagógiai programban meghatározottakat. A látottak alapján elmondható, hogy a 
pedagógusok bizonyították felkészültségüket, szakmai kompetenciájukat, 
hivatásszeretetüket: a gyermekek minden csoportban sok lehetőséget kaptak képességeik 
fejlesztésére, kibontakoztatására. 

 
5. Hatékonyság 
 
Vezetői munkámban kiemelten szerepel, az átgondolt, takarékos gazdálkodás.  A 2019/20-
as évben több területen tudtunk eszközbeszerzést, beruházást megvalósítani.  

 Brunszvik főbejárati lépcső 

 tetőszigetelés (Brunszvik óvoda) 

 játékok beszerzése 

 irodaszerek, takarítószerek, cd játszó, porszívó, hangfal 

 törölközők, viaszos vásznak, mosó és tisztítószerek és eszközök 

 légkondicionáló 

 2 db udvari tároló 

 
6. A vezetés 
 
Az intézményvezető személyes eredményei: 

 feladat és hatáskörök tudatosításával a szervezettség növelése 

 pedagógiai innovációk beindítása, folytatása 

 képzésen való részvétel ösztönzése 

 tájékozottság, információk megosztása 

 nyitottság és demokratizmus 
 
A vezetés figyelmet fordított arra, hogy működésünkben és dokumentumainkban 
megjelenjenek az oktatásirányítás elvárásai. A POK által felkínált ingyenes továbbképzéseket 
kihasználtuk, elküldtük munkatársainkat, és új módszerekkel, ötletekkel gazdagodtak – 
örömünkre szolgál, hogy ez megjelent napi munkájukban. A bemutató foglalkozások utáni 
megbeszéléseket, a fejleszthető feladatok megfogalmazását pozitívan értékelték 
pedagógusaink, sokat javult tudatosságuk. 
  
A vezetés figyelembe veszi az óvodák kialakult szokásrendszerét, sajátos arculatát 
ugyanakkor törekszik arra, hogy a szakmai elvárásokat egységesítse, a kapcsolatokat 
szorosabbá tegye. A programokról a vezető-helyettesek félévente képes beszámolót 
készítenek és megosztják azt az óvoda nevelőközösségével, így az egész közösség 
tájékozódhat, ötleteket, tapasztalatokat vehet át. A dokumentumok, információk mindenki 
számára elérhetők a közös emailen, zárt közösségi oldalakon. 



 
A vezetés a pandémiás helyzetben folyamatos és pontos tájékoztatást adott a dolgozóknak a 
szülőknek, és az Önkormányzatnak. Folyamatosan rendelkezésre állt; irányította az ügyeleti, 
az online munkát és a segítő tevékenységet. A vezető helyettesek létrehoztak egy zárt csoportot 
a közösségi oldalon, melynek az volt a célja, hogy a lehető leggyorsabban történjen a vezetők között 
az információ megosztása. A csoporton belül történtek az ügyeletben lévő dolgozók munkaidejének 
beosztása, hiszen összevont óvodaként 1, majd később 2 óvodában biztosítottuk az ügyeleti ellátást.  
 
6.1. Rendezvényeink (kiemelt) 
 

  Népmese napja 

  Ovi-foci bajnokság 

  Állatok világnapja 

 Egészségnevelési hét 

 Mikulás, Karácsonyi nyílt hét 

 Farsang 

 Évzáró, nagyok búcsúztatása 
 
6.2. Pedagógusok részvétele a közéletben 
 
Munkatársaink közül többen vesznek részt és önkéntes munkát vállalnak városi 
rendezvényeken, ünnepélyeken, sport rendezvényeken, tagjai civil szervezetnek. 
 
6.3. A gazdálkodás tervszerűsége, hatékonysága, törvényszerűsége 
Az intézmény a törvényességet betartva, a források ésszerű és takarékos felhasználásával 
eredményesen működött. A költségvetés tervezése takarékos volt a teljesítés az 
előirányzatoknak megfelelően teljesült. Az együttműködés a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi 
osztályával mintaszerű volt. 
 
6.4. Az intézmény kapcsolatai 
 

  Család: a szülők többsége együttműködik az óvodapedagógusokkal a projektek 
megvalósítása során; nagy sikere van a fogadó óráknak; rendezvényeinken egyre több 
szülő jelenik meg; többen vállalnak társadalmi munkát – gyűjtőmunkát annak 
érdekében, hogy a témaheteken a gyermekeknek minél több cselekvő 
ismeretszerzésben – élményben legyen része; az online oviba sokan kapcsolódtak be, a 
szülők többsége igényelte a kapcsolattartást 

 Bölcsőde: beszélgetés az óvodába kerülő gyerekekről 

 Klik: iskolába kerülő gyermekek névsorának egyeztetése 

 Iskolák: kölcsönös látogatás, bemutató foglalkozás, programok 

 Gyermekotthon: óvodás gyermekek nevelőivel kapcsolattartás 

 Gyermekjóléti szolgálat: esetmegbeszélések, jelzések, konferenciák 

 Védőnői szolgálat: szűrések, status lapok szakértői vizsgálathoz 

 Pedagógiai Szakszolgálat: logopédiai szűrés - fejlesztés, 5 éves kori szűrés, 
tehetséggondozás 

 EGYMI: autista és mozgássérült gyermek fejlesztése, továbbképzések 

 OKSZIK: mozi, színház, könyvtárlátogatás, programok 



 Csobbanó uszoda: vízhez-szoktatás 

 Gárdonyi Sportcsarnok: testnevelés foglalkozások (Brunszvik ovisok) 

 Arany Sportcsarnok: testnevelés foglalkozások (Malomsori óvoda) 

 Sportszervezet: Bozsik program, Judo 

 Vöröskereszt: véradás, ruhagyűjtés 

 Oroszlány Barátainak Köre: Mézeskalács kiállítás, Mikulásház 

 Falu hagyományőrző egyesület: Rákóczi Kultúrotthonban terem - Farsang a 
Meseligetnek 

 Rendőrség: Autómentes nap – akadálypálya építése 

 Szakrendelő: Fogászati szűrés 

 Roma Önkormányzat: adománygyűjtés-átadás, EFOP adatgyűjtésben 
segítségnyújtás 

 
6.5. Az intézmény állapota, felszereltsége: 
 

 A Malomsori óvoda. Az óvoda a felújításnak köszönhetően kitűnő műszaki állapotú, 
felszereltsége nagyon jó.  

 A Táncsics óvodában Az épület jó műszaki állapotú, de a palatető töredezett, az épület 
sokszor beázik,– időszerű lenne a palatető cseréje vagy javítása. 

 A Borbálai óvoda elkészült kiváló műszaki állapotban van. Néhány udvari játék cseréje 
esedékes. 

 A Brunszvik óvodában a lapos tetőt újra javítani kellett. Rövidtávon talán megoldottuk a 
problémát, de a folyamatos javítgatásra számítani lehet. A homokozók javítása 
szükséges. 

 A Meseliget óvodában a teljes felújításból kimaradt ablakok cseréjére lenne szükség. 
 
 
 
Oroszlány, 2020. augusztus 31. 

 
 
      

                                                    Benyiczki Ágota 
                                                  Óvodavezető 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 
Mellékletek 

 

 

 



Báb-barkács munkaközösség értékelése  

 2019-20. nevelési évre 
 

A munkaközösség létszáma 7 fő volt a nevelési évben. 

Összejöveteleinket, próbáinkat  a Brunszvik Óvoda tornatermében 

tartottuk,  a tervezett feladatoknak megfelelően. 

Törekedtünk a nevelési év kiemelt feladatának, az anyanyelvi 

nevelés lehetőségeinek a megteremtésére, a munkaközösség 

tevékenysége, a bábelőadások során. 

A bábdarabok, mesék témájának, tartalmának kiválasztásában és 

megvalósításnál a tervezett óvodai programokhoz való kapcsolódásra 

törekedtünk, a bábelőadásokhoz új és régi bábdarabokból, mesékből 

választottunk, melyeket néhány éve sikeresen, a gyerekek számára 

élményszerűen bemutattunk, és a jelenlegi óvodásaink még nem látták. 

Bábtechnikák közül, megvalósított előadásainkban játszottunk a 

kesztyűs bábokkal, dramatizáltunk. A nevelési év második felére 

tervezett bábelőadásaink technikáit ( hengerbáb, fakanál báb ) nem volt 

lehetőségünk kipróbálni.  

A kreativitás, fantázia fontos szerepet játszott az új díszleteket 

készítésében, a meglévő díszletek összehangolásában. 

A kapcsolattartás terén ebben a nevelési évben a Borbálai Óvoda 

gyermekei részesültek leginkább a munkaközösség előadásaiban, mivel 

az óvoda felújítása miatt, az év végéig élvezhették óvodánk 

vendégszeretetét. 

 

Előadásaink: 

A nevelési évben 3 alkalommmal tartottunk bábelőadást az óvoda, 

programjain. 

- A ,,Magyar Népmese Napja ’’ alkalmából szeptemberben, az óvoda 

udvarán bemutattuk, dramatizáltuk a ,,Három kismalac és a farkas ’’ 

című mesét, melynek nagy sikere volt a közönség körében.  

A hagyományőrzés keretében ezt a programot szeretnénk a következő 

nevelési években, hosszú távon is megvalósítani. 

-Márton-napi hagyományőrző programunk keretében, ,, Libás ’’  

játékfűzést adtunk elő az óvoda udvarán, a Kisvakond csoportos 



gyerekek közreműködésével, melyet a szokásos lámpás felvonulás, és 

vendégség követett.  

A programot tovább színesítette a helyszín családias hangulata, az 

ismerős környezet, a szűkebb közönség, családtagok jelenléte. 

- Karácsonyra, ünnepi előadásként A ,,Mikulás és ezüstmackó ’’ című 

előadást elevenítettük fel, kesztyűs bábokkal az óvoda tornatermében. 

A további tervezett programjaink, előadásaink a kialakult 

járványhelyzet miatt elmaradtak. 

A munkaközösség tevékenysége során törekedtünk az 

élményszerűségére, kreativitás megvalósítására, az anyanyelvi nevelés 

lehetőségeinek megmutatására a bábjáték során. 

A nevelési évben megvalósított tevékenységeink során tapasztaltak 

alapján, feladatunk:  

- a bábelőadások technikai, hangtechnikai megoldásainak, szervezési 

feladatainak további javítása, tökéletesítése, átgondolása; 

- a járványhelyzet miatt elmaradt, tervezett programjaink 

megvalósítása a következő nevelési évben; 

- az elmaradt szakmai tapasztalatcsere, bábszínház-látogatás, 

kulisszajárás újra szervezése; társintézményekkel való kapcsolattartás 

bővítése; 

Az alkotás folyamatára, a színpadra állított előadásokra jellemző a jó 

hangulatú, közös munka, melyben a munkaközösség minden tagjának 

benne van az ötlete, gondolata, kreativitása, lelkesedése és keze 

munkája. 

Reméljük, hogy tevékenységünkkel gazdagítottuk az óvodai nevelés 

lehetőségeit, az év kiemelt feladatát, az anyanyelvi 

nevelést, élményt nyújtunk a gyerekeknek, 

felnőtteknek egyaránt, ötletet adunk, kedvet 

csinálunk a bábok minél sokrétűbb használatához az 

óvodai tevékenységekben. 

A munkaközösség a következő nevelési évben 

is jó kedvvel, lelkesedéssel és megújult erővel 

folytatja munkáját. 

Oroszlány, 2020. június 25.  

                                                                 Bere Lajosné                                  

                                                                        munkaközösség vezető 



A vezetői munkaközösség beszámolója 
2019/20-as nevelési évben végzett munkáról 

Tagok száma: 6 fő 

Tevékenységeink: 

 Tájékoztató a portfólió feltöltéséről és a minősítés folyamatáról/ egyéni tanácsadás 

 Önértékelési folyamat segítése 

 Szakmai anyagok gyűjtése, továbbítása 

 Honvédelmi intézkedési terv frissítése 

 Pályázatfigyelés, pályázatok készítésében elszámolásában segítségnyújtás 

 Szmsz, Házirend, PP áttekintése, javaslatok megfogalmazása az intézkedési tervnek és az 
intézményi változásoknak megfelelően 

 közös emailen szakmai anyagok eljuttatása 

 kapcsolattartás az EFOP koordinátorral 

 intézményi szabályzók megalkotása, pontosítása - koronavírus 
 

Eredmények:  

 A pedagógusok bátran fordulnak hozzánk segítségért a portfóliójukkal kapcsolatos 
kérdésekkel. 

 Az önértékelési felület használatában segítséget nyújtottunk. 
 Továbbítottunk, megosztottunk szakmai anyagokat, információkat, így mindenki 

számára elérhetővé váltak. 
 Pályázatokat készítettünk és elszámoltunk a ránk bízott összegekkel és beszámoltunk 

írásban a végzett tevékenységről. Továbbítottuk a pályázati felhívásokat. 
 Aktualizáltuk, frissítettük a dokumentumokat. 
 Vezetői utasításokat adtunk a pandémiás időszakban, tájékoztattuk a szülőket, 

dolgozókat. 
 Előkészületeket tettünk a tehetséggondozás beindítására. 
 Előkészületeket tettünk a fejlesztő-gyógypedagógus alkalmazására. A Tatabányai 

Sárberki óvodában tapasztalatokat gyűjtöttünk. 

Oroszlány, 2020.08.31. 

                                                                             Benyiczki Ágota 

munkaközösség-vezető 

 

 

 

 

 



Beszámoló a 2019/2020-as nevelési évben 

végzett gyermekvédelmi munkáról 

 Oroszlány Város Óvodáinak Gyermekvédelmi munkaközösség vezetőjeként az intézményben 

folyó gyermekvédelmi munkáról az alábbi tájékoztatást adom. 

A Gyermekvédelmi munkaközösség tagjai: 

    Szőke Tiborné- munkaközösség vezető 

    Figura Rita- Brunszvik Óvoda 

    Laudáné Prekob Krisztina- Táncsics Mihály Óvoda 

    Nagy Éva- Malomsori Óvoda 

    Mertin Angéla- Borbála telepi Óvoda 

 

A munkaközösség adategyeztető, rendszerező megbeszélést 3 alkalommal tartott. Sajnos a mi 

munkánkat is befolyásolta a koronavírus járvány miatti megváltozott oktatási helyzet. A 

kapcsolattartás jól működött telefonon, e-mailben, messengeren. A Gyermekvédelmi naplót 

minden telephelyen vezetjük. Havi rendszerességgel ellenőriztük a mulasztási naplókat, a 

kolleganőktől rendszeres tájékoztatást kértünk az igazolatlan hiányzásokról. A 

gyermekvédelemmel kapcsolatos csoportszintű adatokat is beírtuk a csoportnaplókba. 

    A nevelési év kezdetén adategyeztető megbeszélesünk volt a Szociális Szolgálattal az 

általuk gondozott gyerekek nyilvántartása miatt.  

2019/2020-ban a februári adatok alapján: 

    Hátrányos helyzetű: 2 fő 

    Halmozottan hátrányos helyzetű: 13 fő 

    Veszélyeztett: 48 fő 

    Alapellátásban gondozott: 27 fő 

    Védelembe vett: 21 fő 

 

 Írásos jelzést jelen nevelési évben 10 esetben tettünk.  

A járványügyi helyzetre való tekintettel a március 15. utáni esetkonferenciákon nem tudtunk 

részt venni, mert zárt körben zajlottak. 

A jelzések oka: - igazolatlan hiányzás 

- elhanyagolás 

A Szociális Szolgálat 14 esetben kért tőlünk írásos jellemzést az érintett gyermekekről. 

Esetkonferencián 14 alkalommal vettünk részt. 

    Telefonon és személyesen is kapcsolatot tartottunk a családgondozókkal, az intézményi 

kapcsolattartóval, kiemelt figyelmet fordítva a veszélyeztett gyerekekre. 



Szorosan együttműködünk a védőnőkkel, gyermekorvosokkal, Rendőrséggel, Járási 

Gyámhivatallal. 

Részt vettünk a februárban megrendezett Városi Gyermekvédelmi Konferencián. 

 

 Kelt: Oroszlány, 2020. június 8. 

                                                                                                   Szőke Tiborné 

                                                                               Gyermekvédelmi munkaközösség vezető 

 

 

Beszámoló a 2019/20-as nevelési évben 

végzett gyógypedagógiai munkaközösségi munkáról 

 

1.Személyi feltételek: 

A gyógypedagógiai munkaközösségünk 2013 szeptemberétől működik. Ebben a nevelési 

évben változatlanul 7 óvodapedagógussal, Oroszlány Város Óvodáinak 4 telephelyén 

kezdtük, majd 1 fővel csökkent év közben a taglétszám. Tagok összetétele képzettségük 

szerint: 1 gyógypedagógus, 1 mozgásfejlesztő pedagógus és 4 óvodapedagógus. 

2.  A munkaközösség 2019-2020. évi terveinek megvalósulása: 

 Igyekeztük azt a célunkat ismét megvalósítani, hogy új módszerekkel szakmai 

tudásunkat gyarapítsuk és meg osszuk egymással ismereteinket. A Nevelési év elején 

ebből a célból az „Esélyteremtő óvoda”-i projektben dolgozó munkaközösségi tagok 

ismertették az általuk alkalmazott hátrányos helyzetű gyermekek fejlettségének 

nyomonkövetését. 

 Ellenőriztük a Gyermektükrök vezetését minden csoportban az I. és II. félévben is, a 

hiányosságokat megbeszéltük, ill. kértük azok pótlását. Ilyen elmaradásokat találtunk az 

első félév végén: az anamnézisekből aláírások, családlátogatás tapasztalatai többször 

hiányoztak, előfordult, hogy kimaradtak a nevelési évszámok és gyermekrajzok, ill. a II. 

félévre előre nem terveztek néhányan. A II. félévi ellenőrzést a Covid 19 vírus miatt 

korábban március közepén végeztük, hiányoságok pótlását néztük meg. Még mindig 

akadtak elmaradások, amik pótlására a rendkívüli helyzet miatt további időt kaptak az 

óvodapedagógusok június végéig.  

 Fejlesztési javaslatokkal segítettük az óvodapedagógusok munkáját igény esetén. 

 Szorosan együttműködve a Szegedi Tudományegyetem Oktatáselméleti 

Kutatócsoportjával részt vettünk a Difer teszt online mérésben és az anyanyelvhez 

kapcsolódóan kipróbáltunk új tesztet is az Olvasás előfeltétel készségei online mérését. 

(Óvodánk kiemelt feladata az ANYANYELV-i fejlesztés volt a 2019-2020. nevelési 

évre). DIFER teszt beszédhanghallás, relációszókincs és elemi számolás - méréseket 16 



gyermekkel végeztünk. Részletesen: 6 fő Brunszvik, 2 fő Borbála, 2 fő Malomsori, 6 fő 

Táncsics Óvodás volt. 

DIFER teszt beszédhanghallás, relációszókincs és elemi számolás és Iskolakészültség 

mérőeszközcsomag olvasási előkészségek vizsgálata (MINDKETTŐ teszt) mérést 

összesen: 6 nagycsoportos gyereken végeztünk. Részletesen: 2 fő Brunszvik, 1 fő 

Malomsori óvodás, 3 fő Táncsics óvodás volt. Összesen: 22 gyermek mérése történt. 

 Önmagunk továbbképzésére meghívtuk előadást tartani Schöfferné Szakál Erikát 

(EGYMI logopédusát). Előadása: Hallási észlelés fejlesztésének lehetőségei az 

óvodában. A rövid elméleti bevezetés után sok gyakorlati játékkal gazdagodtunk az 

anyanyelvfejlesztése területén. 

 Az „Anyanyelvtár” elkészítését tűztük ki célul, segítve ezzel az idei év kiemelt területét 

az Anyanyelvi fejlesztést. A szükséges gyűjtőmunkát elosztottuk, tartalmi és formai 

kérdéseket megbeszéltük az első félévben. Terveink szerint a II. félév feladata lett volna 

ez a több hónapig tartó gyűjtő munka, mely során rendszeresen elektronikusan tartjuk a 

kapcsolatot. Ezt a Covid 19 vírus miatt, illetve az Online Óvodai munka mellett nem 

tudtuk megvalósítani. 

 

3. A gyógypedagógiai munkaközösség értekezletei és az év során végzett feladatai: 

Gyógypedagógiai munkaközösségünk 3 alkalommal gyűlt össze a 2019/2020 –as nevelési év 

I. féléve során, a II. félévben nem tudtunk értekezleteket tartani a rendkívüli körülmények 

miatt: 

1. alkalommal 2019. Október 16.-án: Az éves munkaterv ismertetése, megvitatása, 

elfogadása megtörtént, majd egyeztettük a Gyermektükrök ellenőrzésének feladatait. 

Az „Esélyteremtő óvoda”-i projektben dolgozó munkaközösségi tagok ismertették a 

hátrányos helyzetű gyermekek fejlettségének nyomonkövetését. 

Megbeszéltük, hogy részt veszünk a Difer teszt online mérésben és az anyanyelvhez 

kapcsolódóan kipróbálunk új tesztet is az Olvasás előfeltétel készségei online mérését. 

Ez után Októberben még két munkaközösségi tag részt vett a Bajzáth Mária 

mesepedagógiai előadásán. (Anyanyelvi képzés) 

2. alkalommal 2019. November 26.-án: Az „Anyanyelvtár” elkészítéséhez szükséges 

gyűjtőmunkát elosztottuk, tartalmi és formai kérdéseket megbeszéltük. Úgy beszéltük 

meg, hogy ez több hónapig tartó gyűjtő munka, mely során rendszeresen 

elektronikusan tartjuk a kapcsolatot a következő félévben is. Az edia.hu oldalról Difer 

teszt és Olvasás előfeltétel készségei online mérésében való részvételhez szükséges 

szülői engedélykérő lapokat összegyűjtöttük. Kódokat kértünk. Ezeket a méréseket 

január és február hónapban végeztük.  

3. alkalommal 2020. Január 15.-én: Szakmai továbbképzést tartottunk szakember 

felkérésével: előadást tartott Schöfferné Szakál Erika (EGYMI logopédusa, SNI 

gyerekeket fejleszti óvodánkban) a Hallási észlelés fejlesztésének lehetőségeiről az 

óvodában. Sok gyakorlati játékkal gazdagodtunk az anyanyelvfejlesztése területén. 

Aktuális kérdéseket megbeszéltük utána a munkaközösség további feladatairól: 

Egyéni fejlesztési terv ellenőrzése január végén, Difer-teszt és az olvasási készség 

mérését még nem tudtuk befejezni.  



 

2020. március 16-20. között ellenőriztük a Gyermektükrök II. félévének vezetését a 

Covid 19 vírus miatt a szokásoktól (április vége) hamarabb a saját tagóvodáinkban. 

4. A munkaközösségi működés eredményességének értékelése: 

 Továbbra is átadtuk szakmai ismereteinket és saját tapasztalatainkat a 

munkaközösségünk tagjainak, akik tudásunkat rendszeresen megosztották a 

nevelőtestület tagjaival. Általunk szervezett munkaközösségi szakmai előadásunkra 

lehetőséget adtunk a nevelőtestület tagjainak is a részvételre. 

 A Difer teszt online mérésben és az anyanyelvhez kapcsolódóan kipróbáltunk új 

tesztet is az Olvasás előfeltétel készségei online mérését ezzel is tovább gazdagítottuk 

saját tapasztalatainkat. Tájékoztattuk az eredményekről a csoportos 

óvodapedagógusokat és igény szerint a felmérésben részt vett gyerekek szüleit. 

 Az ismereteinket tovább bővítettük a munkaközösségi tagok gyakorlati 

tapasztalatainak rendszeres átadásával, az új szakirodalmak megismerésével és a 

szakmai előadásokon való részvételünkkel. Fontosnak tartottuk az önképzést. 

 

4. További célok, feladatok kijelölése: 

 

 Az idei nevelési év során elmaradt, de továbbra is időszerű feladatainkat a következő 

nevelési évben megvalósítani. 

 Továbbra is segítséget szeretnénk nyújtani fejlesztési tervek kidolgozásában és a 

fejlesztési tervek és Gyermektükör szakszerűségének és vezetésének ellenőrzésében. 

 Tapasztalatainkkal és szakmai ismereteikkel szeretnénk a csoportokon belüli egyéni 

fejlesztésben részt venni, a nevelőtestület munkáját megkönnyíteni. 

 Lehetőség szerint folytatjuk a gyerekek fejlettségi szint felmérését Difer méréssel, 

illetve az újabb mérési módszerek megismerését.  

 Célunk továbbra is új fejlesztő játékok, módszerek megismerése, eszköztárunk 

gazdagítása. 

 Szeretnénk a Pedagógiai Szakszolgálat szakembereivel és az EGYMI - vel továbbra is 

szorosan együttműködni.  

 A nevelési év során megrendezésre kerülő szakmai előadásokon lehetőség szerint a 

jövőben is részt szeretnénk venni. 

 Szakmailag szeretnénk tovább fejlődni, és tudásunkat megosztani a nevelőtestület 

tagjaival. (Önképzés) 

 

Készítette: 

______________________________ 

Partiné Findt Erzsébet 

Oroszlány, 2020. 06. 08. 

 



Belső Ellenőrzési Csoport beszámolója 2019/20-as nevelési évben végzett munkáról 

A Belső Ellenőrzési Csoport létszáma: 7 fő 

A munkaközösség vezetője: Pechmann - Péter Beatrix 

A munkaközösség tagjai: 

 Brunszvik Teréz Óvoda: Bódiné Huber Gyöngyi,  

                                       Aszalós Ildikó 

 Borbála-telepi Óvoda: Szabó Renáta 

 Malomsori Óvoda: Dudás Andrea 

 Meseliget Óvoda: Pintér Róbertné 

 Táncsics Mihály Óvoda: Gallyasné Pavelcsák Anita 

 

A BECS munkáját a mindenkori hatályos jogszabályok, dokumentumok, illetve a belső 

minőségi célok és feladatok határozták meg. Folyamatosan tanulmányoztuk, értelmeztük a 

vonatkozó jogszabályokat, törvényeket.  Tudásmegosztással, aktívan közreműködve 

segítettük a pedagógusok önértékelésének megvalósítását. 

Feladataink voltak: 

 Pedagógusok önértékelésének segítése. 

 

A BECS csoport tagjainak teendői voltak: 

 Dokumentumelemzések: napló, nevelési tervek, fejlesztési tervek, tematikus tervek, 

tevékenységi vázlatok áttekintése, értékelése, 

 Kérdőívek kisosztása, feldolgozása: pedagógusoknak, vezetőknek. A kérdőíveket az 

Oktatási Hivatal által kiadott útmutató alapján végeztük, így azok a törvényi 

előírásoknak megfeleltek. 

 Az önértékelést végző pedagógus két tevékenységi tervezettel készült, melyeket 

áttekintünk. 

 Tevékenységek megtekintése, mely során az intézményvezető és egy pedagógus 

kolléga is jelen volt, aki hospitálási naplót készített. 



 Interjúk levezetése: pedagógussal, intézmények vezetőivel. 

 Jegyzőkönyvek elkészítése. 

 Az eredményeket rögzítettük az OH által támogatott informatikai felületre. 

 

Megvalósult önértékelések: 

 Pedagógusok önértékelése:  

- Aszalós Ildikó 

- Dudás Andrea 

- Gallyasné Pavelcsák Anita 

- Izsáki Erika 

- Karácsony Viktória 

- Pechmann-Péter Beatrix 

- Rémai Andrea 

- Táncos Csilla 

 

 


